	Вариант 1
	Вариант 2

	А5.1.Написать уравнение касательной к графику функции в точке с абсциссой х0 
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	А5.1.Написать уравнение касательной к графику функции в точке с абсциссой х0 
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	А5.2.Найти угловой коэффициент касательной к графику функции в точке с заданной абсциссой  
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	А5.2.Найти угловой коэффициент касательной к графику функции в точке с заданной абсциссой  
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	А5.3 Угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции y =
[image: image5.wmf]2
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[image: image6.png]xe(0;7)



 , в точке (x0, y0) равен [image: image7.png]|8



. Найдите x0 ? y0.
A)  [image: image8.png]


        B)  [image: image9.png]


        C)  [image: image10.png]


        D)  -[image: image11.png]


        E)  [image: image12.png]oy




	А5.3Угловой коэффициент касательной, проведенной к параболе 
y = x[image: image13.png]


 – 2x в ее точке (x0; y0), равен 4. Напишите уравнение этой касательной.

A)  y = 4x - 4        B)  y = 4x + 9        C)  y = 4x + 4      D)  y = 4x - 5      E)  y = 4x - 9

	А5.4 В какой точке графика функции [image: image14.png]


 касательная к графику будет 

параллельна прямой, заданной уравнением  y = -2x ?

A)   (-4; 0)   B)    (0; 4)   C)   (4; 0)   D)   (0; -4)  E)    (2; 4)
	А5.4 В какой точке касательная, проведенная к графику функции y = x[image: image15.png]


 - 2x + 1, 

параллельна прямой y = -4(x + 1)?    
A)   (-1;[image: image16.png]


)   B)   (-1; 4)   C)   (1;
[image: image17.wmf]4

1

)  D)    (1; 4)   E)    (0; 4)

	А5.5.В каких точках касательная к графику функции 
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 образует с осью Ох угол в 1350?
	А5.5.В каких точках касательная к графику функции 
[image: image19.wmf]1

2

-

=

х

у

 образует с осью Ох угол в 450?

	А5.6.В точке А(5;0) проведена касательная к графику функции 
[image: image20.wmf]5
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.Найти длину отрезка касательной, заключенного между осями координат.
	А5.6. Найти длину отрезка касательной, заключенного между осями координат к кривой 
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, проведенной в точке с абсциссой х=108

	А5.7. Найти площадь треугольника, образованного осями координат и касательной к графику функции у=f(х)

в точке с абсциссой х0  
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	А5.7. Найти площадь треугольника, образованного осями координат и касательной к графику функции у=f(х)

в точке с абсциссой х0  
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,

1

0

2

3

-

=

-

=

х

х

х

у



	А5.8.В какой точке нужно провести касательную к графику функции 
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, чтобы она пересекла ось ординат в точке (0
	А5.8. [image: image25.jpg]B69.
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	Вариант 3
	Вариант 4

	А5.1.Написать уравнение касательной к графику функции в точке с абсциссой х0 
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	А5.1.Написать уравнение касательной к графику функции в точке с абсциссой х0 
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	А5.2.Найти угловой коэффициент касательной к графику функции в точке с заданной абсциссой  
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	А5.2.Найти угловой коэффициент касательной к графику функции в точке с заданной абсциссой  
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	А5.3 Угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции y =
[image: image30.wmf]2
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  [image: image31.png]xe(0;7)



 ,в точке (x0, y0) равен [image: image32.png]|8



. Найдите x0 ? y0.
A)  [image: image33.png]


        B)  [image: image34.png]


        C)  [image: image35.png]


        D)  -[image: image36.png]


        E)  [image: image37.png]oy




	А5.3. Угловой коэффициент касательной, проведенной к параболе 
y = x[image: image38.png]


 – 2x в ее точке (x0; y0), равен 4. Напишите уравнение этой касательной.

A)  y = 4x - 4        B)  y = 4x + 9        C)  y = 4x + 4      D)  y = 4x - 5        E)  y = 4x - 9

	А5.4.В каких точках касательная к графику функции 
[image: image39.wmf]2
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 образует с осью Ох угол в 450?
	А5.4. Какая из прямых параллельна касательной к кривой y = 4 – x[image: image40.png]


 в точке x0 = 2?
A)  y = 4 – 4x        B)  y = 2x + 8        C)  y = x + 8     D)  y = 4x + 8        E)  y = 8 – 4x

	А5.5. При каких значениях  x  касательная к графику функции y = 2x[image: image41.png]


 + 3x[image: image42.png]


 - 6x  

параллельна прямой y = 6x + 1 ?

A)      -2  и  3   B)      1  и  3   C)      -2  и  1 D)      2  и  -1   E)      -1  и  3
	А5.5.В каких точках касательная к графику функции 
[image: image43.wmf]2
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 образует с осью Ох угол в 1350?

	А5.6.В точке А(5;0) проведена касательная к графику функции 
[image: image44.wmf]5
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.Найти длину отрезка касательной, заключенного между осями координат.
	А5.6. Найти длину отрезка касательной, заключенного между осями координат к кривой 
[image: image45.wmf]44
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, проведенной в точке с абсциссой х=108

	А5.7. Найти площадь треугольника, образованного осями координат и касательной к графику функции у=f(х)

в точке с абсциссой х0  
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	А5.7.Найти площадь треугольника, образованного осями координат и касательной к графику функции у=f(х)

в точке с абсциссой х0  
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	А5.8. В какой точке нужно провести касательную к графику функции 
[image: image48.wmf]х
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, чтобы она пересекла ось ординат в точке (0;6) ?
	А5.8.Касательные, проведенные к графику функции
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 в точках с абсциссами х1 и х2 параллельны. Известно, что х1 =
[image: image50.wmf]3
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. Найдите отношение 
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